
I CONTENUTI DI QUESTA EDIZIONE 1 - 15 settembre 2024

PNRR, I RITARDI DELLE ANTICIPAZIONI AI COMUNI

In merito ai ritardi nelle anticipazioni PNRR ai Comuni, è stata presentata

un'interrogazione ai Ministri Raffaele Fitto e Giancarlo Giorgetti...

 

SICUREZZA URBANA, NUOVI FINANZIAMENTI PER I COMUNI

Il Ministro dell’Interno ha firmato il decreto per affidare 19 milioni di euro che

consentiranno ai Comuni di realizzare 243 nuovi sistemi di videosorveglianza...

 

RIFIUTI, LA GUIDA ARERA PER I CONTRATTI DI SERVIZIO

Anci/Ifel, Utilitalia e Assoambiente hanno messo a punto un vademecum per fornire

spunti agli operatori e ai soggetti pubblici nel percorso di adeguamento dei contratti in

essere alla disciplina ARERA...

 

PNRR, LA CIRCOLARE RGS SU AGGIORNAMENTO LINEE GUIDA INDICATORI

É stata pubblicata la circolare della Ragioneria Generale dello Stato che disciplina

l'aggiornamento delle linee guida per la rendicontazione degli indicatori per il PNRR...

 

STRADE E CAM, IL DECRETO PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI

Il nuovo decreto del Ministero dell’Ambiente e della Sicurezza Energetica adotta i criteri

ambientali minimi per l’affidamento del servizio di progettazione ed esecuzione dei lavori

di costruzione, manutenzione e adeguamento delle infrastrutture stradali... 

 

ECONOMIA LOCALE, IL RIPARTO DEL FONDO DI 20 MILIONI DI EURO

Il decreto del DAIT disciplina il riparto del fondo di 20 milioni di euro, per il 2023, per la

promozione dell’economia locale dei Comuni con popolazione fino 20.000 abitanti... 

 

 

ANAC, IL VADEMECUM PER AFFIDAMENTO LAVORI E FORNITURE SERVIZI

É disponibile il vademecum per gli affidamenti diretti di lavori di importo inferiore a

150.000,00 di euro e di forniture e servizi di importo inferiore a 140.000 euro, approvato

dall’ANAC...

 

PNRR, NUOVI FONDI CONTRO L'EMARGINAZIONE E DEGRADO SOCIALE

L’erogazione ha riguardato complessivamente 107 Comuni per un totale erogato pari a

75.075.973,86 di euro...

 

TRASPORTO PUBBLICO, PROROGA ALL'INDIVIDUAZIONE DEI COSTI DI SERVIZI

L’ART ha pubblicato una delibera recante una proroga fino al 14 marzo 2025 del termine
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di conclusione del procedimento di individuazione dei costi di riferimento dei servizi...

 

SPL, IL PARERE DELL'AGCM IN MERITO AL PERIMETRO DEI SERVIZI

L’AGCM evidenzia che è responsabilità dell’ente locale valutare se un determinato

servizio rientri nella categoria di “servizi pubblici locali di rilevanza economica”... 

 

"SPORT É SALUTE", L'AVVISO CONTENENTE I TERMINI PER LE DOMANDE

Il nuovo avviso pubblico del Dipartimento dello Sport della Presidenza del Consiglio dei

Ministri ha lo scopo di supportare soggetti e Istituzioni che operano a livello nazionale nel

campo della diffusione della prevenzione medica e sanitaria...

 

PNRR, LA QUINTA RELAZIONE SULLO STATO DELL'ATTUAZIONE

La cabina di regia sul PNRR ha approvato la quinta relazione sullo stato di attuazione del

Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza...
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